

平成16年6月18日

各位

会社名 ヒロセ電機株式会社
代表社名 代表取締役社長 中村 達朗
(コード番号: 6806 東証第1部)
問合せ先 取締役管理本部長 串田 榮
TEL (03)3491-5300

「平成16年3月期 中間決算短信(連結)」の一部訂正について

平成15年11月20日に発表いたしました「平成16年3月期 中間決算短信(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正をいたしましたのでお知らせいたします。

記

(訂正前)

5. セグメント情報(P.17)

当中間連結会計期間(平成15年4月1日~平成15年9月30日)

(2) 所在地別セグメント情報

(単位: 百万円)

	日本	アジア	その他	計	消去又は 全社	連結
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	33,315	1,374	2,761	37,450		37,450
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	<u>27,849</u>	<u>5,823</u>	2	<u>33,676</u>	<u>(33,676)</u>	-
計	<u>61,164</u>	<u>7,197</u>	<u>2,764</u>	<u>71,127</u>	<u>(33,676)</u>	37,450
営業費用	<u>50,701</u>	<u>6,539</u>	2,352	<u>59,593</u>	<u>(34,192)</u>	25,401
営業利益	<u>10,463</u>	<u>658</u>	411	<u>11,533</u>	<u>516</u>	12,049

(注)1. 国又は地域の区分の方法は、地理的近接度によっております。

2. 本邦以外の区分に属する主な国又は地域

(1)アジア.....中国、マレーシア、インドネシア

(2)その他.....アメリカ、ドイツ

(訂正後)

5. セグメント情報

当中間連結会計期間 (平成15年4月1日~平成15年9月30日)

(2) 所在地別セグメント情報

(単位:百万円)

	日本	アジア	その他	計	消去又は 全社	連結
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	33,315	1,374	2,761	37,450		37,450
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	<u>2,654</u>	<u>4,065</u>	2	<u>6,722</u>	(<u>6,722</u>)	-
計	<u>35,969</u>	<u>5,440</u>	<u>2,763</u>	<u>44,173</u>	(<u>6,722</u>)	37,450
営業費用	<u>24,861</u>	<u>4,775</u>	2,352	<u>31,989</u>	(<u>6,588</u>)	25,401
営業利益	<u>11,108</u>	<u>664</u>	411	<u>12,184</u>	(<u>134</u>)	12,049

(注) 1. 国又は地域の区分の方法は、地理的近接度によっております。

2. 本邦以外の区分に属する主な国又は地域

(1) アジア.....中国、マレーシア、インドネシア

(2) その他.....アメリカ、ドイツ

訂正理由: 「セグメント間の内部売上高」を、同一セグメント内の内部売上高を消去後ベースに訂正したことに伴います。

以 上